

### Неделя математики

Неделя математики проходила с 14 по 19 декабря. За это время прошли мероприятия, которые ещё раз показали, что математика совсем не скучная наука.

В время игры «Математический поезд» учащимся 5-7 классов нужно было пройти по станциям и справиться с различными заданиями: ребусами, логическими задачами, головоломками.

Для учащихся 3 и 4 классов проведено познавательно-развлекательное мероприятие «Числовой калейдоскоп».

Вопросы викторины «В мире точных наук», адресованные учащимся 5 и 6 классов, ещё раз убедили их в том, что знание математики и физики необходимо для получения дальнейшего хорошего образования.

Итоги недели подведены, самые активные участники награждены призами.



